Вернулись с кубками, дипломами, медалями

С 7 по 12 декабря две команды кадетских классов МБОУ имени Л. Н. Толстого находились в Сочи, где проходили XIII Всероссийская межвузовская конференция молодых исследователей «Образование. Наука. Профессия» и VIII Всероссийские зимние сборы команд кадетских и Мариинских классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации.

Левтолстовцы участвуют уже несколько лет подряд в этом празднике спортивного мастерства, кадетских традиций и творческих достижений. В этот раз они снова представляли не только свою школу и свой район, но и Липецкую область среди 350 участников из 34 образовательных учреждений 25 городов 15 регионов Российской Федерации. И, как и в прежние годы, выступили достойно. Команда младшей возрастной группы «СМАК» (самые молодые активные кадеты) заняла второе место, уступив только воспитанникам Радумльского лицея-интерната из Московской области, а команда старшей возрастной группы «Наследники Великой Победы» вышла на третье место, пропустив вперёд лишь кадетов Лицея-интерната посёлка имени Маршала Жукова из Курской области и лицея «Воскресенская кадетская школа» из Московской области. 
Команды сопровождали в поездке в Сочи учителя школы Александр Прибылов, Валентина Марухина и Ольга Крылова. По их мнению, участие в этих всероссийских мероприятиях помогает нашим ребятам и девушкам не только демонстрировать свои знания, способности и таланты, но и приобретать бесценный опыт общения со сверстниками из разных уголков России. 
- По сравнению с предыдущими годами, - сказала Валентина Марухина, - количество участников мероприятий Малой Нобелевской академии заметно увеличилось. В связи с тем, что посвящались они Году литературы в России и 120-летию со дня рождения Сергея Есенина, в обязательную программу был включён смотр-конкурс чтецов «О Русь, взмахни крылами!» Кроме того, она была дополнена соревнованиями по водному поло. Несмотря на большую насыщенность каждого из шести дней различными мероприятиями, наши кадеты успевали и в спортивных соревнованиях себя проявлять, и в творческих и  интеллектуальных конкурсах. 
В состав команды «Смак» входили в основном учащиеся седьмых классов и один шестиклассник: Михаил Коннов (командир), Валерия Бороздина, Тимур Ермолаев, Егор Гарин, Екатерина Леденёва, Кирилл Леонтьев, Татьяна Литвиненко, Елизавета Максимова, Юлия Муляр, Александр Паршенцев и Михаил Теплов. Возможности долго готовиться к поездке у нас не было, но, несмотря на это, команда заняла второе место и, став призёром, была награждена кубком, 32 Дипломами,  серебряными медалями и Сертификатами участников. Мы добились победы  в спортивных соревнованиях по бегу на 100 метров, подтягиванию на перекладине, по мини-футболу, а также в смотре-конкурсе чтецов и интеллектуально-познавательной игре Брейн ринг «Перпетуум Нобель». Вторые места были присуждены команде в конкурсах строя и песни, «Визитная карточка» и АРТ-конкурсе стенгазет, третьи – в конкурсах  «Музыкальный КиВиН», «Звёздочка успеха» и кондитерском «Рождественский подарок». По итогам участия в конкурсе патриотической песни «Мы с тобою, Россия!» команда была отмечена в номинации «За нравственность и любовь к Родине».
Дипломов в личном зачёте были удостоены занявшие призовые места в конкурсе исследовательских работ - Екатерина Леденёва (руководитель Светлана Трунтаева) и Александр Паршенцев (руководитель Наталия Коннова), в соревнованиях по бегу на 100 метров - Кирилл Леонтьев и Александр Паршенцев, подтягиванию на перекладине - Кирилл Леонтьев, Михаил Теплов и Тимур Ермолаев, Татьяна Литвиненко и Екатерина Леденёва. Участница конкурса патриотической песни «Мы с тобою, Россия!» Елизавета Максимова была отмечена дипломом в номинации «За лиричность исполнения» конкурса патриотической песни. 

Отдельно хочется отметить участников танцевального конкурса «Его величество Вальс!», которых подготовила к выступлению Валентина Костина. Танцевальная пара, в составе которой выступила Татьяна Литвиненко и представитель команды старшей возрастной группы Александр Меркулов, заняла первое место. Они же завоевали и приз зрительских симпатий, кроме того, Татьяна была названа самой обаятельной партнёршей, а Александр – самым галантным партнёром. Второе место в номинации «Дебют» было также присуждено «сборной» паре в составе Валерии Бороздиной и Семёна Попова. А в финал вышли три наших пары и в их числе Юлия Муляр и Михаил Коннов.

Судя по отзывам участников команды, поездкой в Сочи они остались довольны, хотя надеялись на более высокое место. Очень понравилась всем и экскурсия по объектам Олимпийской деревни. Спасибо за помощь и материальную поддержку в организации поездки главе администрации района Владимиру Осетрову, начальнику отдела образования администрации района Валентине Архипкиной, директору школы Валентине Мухортых, а также директору строительной компании СМУ № 1 Олегу Бирюкову, руководителю ООО «Хлебороб» Алексею Колпакову, предпринимателям Александру Теплову, Виктору Терешкину и Галине Шляховой. Мы привезли им Благодарственные письма от организаторов «за поддержку Всероссийского патриотического мероприятия и содействие в развитии творческого и интеллектуального потенциала молодёжи регионов России».
- В состав нашей команды «Наследники России», - сказала Ольга Крылова, - входили одиннадцатиклассники и один девятиклассник: Сергей Керимов (командир), Никита Грачёв, Александр Меркулов, Дмитрий Швецов, Семён Попов, Антон Ширнин, Варвара Баранова, Ксения Архипова, Марина Мухортых и Никита Кузовлев.

Заняв по итогам участия во Всероссийских мероприятиях третье место, команда привезла из Сочи заслуженные в ходе честного соперничества два кубка, 20 дипломов, бронзовые медали и Сертификаты участников. Первые места в копилку команды внесли все кадеты, добившиеся победы в соревнованиях по мини-футболу и выступившие в игре Брейн ринг «Перпетуум Нобель». А ещё Александр Меркулов и Татьяна Литвиненко, не оставившие равнодушными ни жюри танцевального конкурса «Его величество Вальс!», ни зрителей, Сергей Керимов и Семён Попов, собравшие модель Земли за 6 минут во время соревнования «3D-моделирование», Ксения Архипова и Марина Мухортых, приготовившие самый красивый пряничный домик в конкурсе «Рождественский подарок». Вторые места принесли команде участники конкурса по водному поло, смотра-конкурса чтецов «О Русь, взмахни крылами!» - Варвара Баранова, Нобелевской олимпиады по общеобразовательным предметам – Александр Меркулов, Варвара Баранова, Сергей Керимов и Никита Кузовлев. Третьи места заняла команда в конкурсах символики и атрибутики, «Визитная карточка», а Ксения Архипова - в конкурсе исследовательских работ. Никита Кузовлев был отмечен дипломом в номинации «Наша память» за сольное исполнение песни «За того парня» в конкурсе патриотической песни. Стоя приветствовал зал наших кадетов во время исполнения песни «Герои России», которая была посвящена липецкому лётчику Олегу Пешкову, погибшему в Сирии…
Мы благодарны всем, кто помог в организации нашей поездки на Всероссийские мероприятия, направленные на патриотическое воспитание молодёжи в духе уважения к славным традициям прошлого, к истории и культуре страны, и в том числе предпринимателям Вадиму Костину, Сергею Дьяконову и Арсену Магомедову. 
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